PRIMERI PITANJA ZA |l CIKLUS
LABORATORIJSKIH VEZBI IZPREDMETA
OSNOVI TELEKOMUNIKACIJA (TE3OT)

Linijski kodovi

Natestu zatrecuvezbuull ciklusu bicezastupljenapitanjaiz oblasti:

1. Linijskikodovi (primenai op&eosobine).

2. Vremenski oblik i karakteristicneosobinepojedinihlinijskihkodova(svihtipovalinijskih
kodova sapredavanja), i autokorelacionafunkdijapojedinih linijskih kodova

3. M-armni prenosdigitalnogsignaa(protok bitai smbola, ekvivaentni bitski protok, potreba
0pseg zaprenaos u osnovnom opsegu ucestanosti (OOU), kalicinainformacije, entropija,
kodnaefikasnost).

4. Vremenski multipleks.

5. Psaudoducgne sekvence (osobine, m-sekvence)

Napomena: Pri pripremi testa koristiti materijal sa predavanjai vezbi kao i
zbirku zadataka i praktikum iz predmeta Osnovi telekomunikacija.

Oni koji Zele da dobiju ovaj tekst na kopiranje mogu doci u ponedeljak
01.12.2003. oko 15 casovaili u utorak, 02.12., izmedu 16 i 18 casova u sobu 109.



Akojeulaznadigitanaporuka 100110, tada je nadid prikazan Sgnd koji sedobija
kedaselinijsko kodovanje obavljakoriScenjem:

E smeep——————— ool - -

nT, (n+1)T, (n+2)T ()T,  (+4)T,  (n+5)T,

a) Unipolarnog NRZ koda
b) Bipolarnog NRZ koda.
¢) AMI NRZ koda.

d) Manchester koda.

e) Nematacnogodgovora
f) Neznam tacan odgovor.

U grupu vigenivovskin(Multilevel - ML) kodovaspada:
a) Unipolarni NRZ linijski kod.

b) AMINRZ linijski kod.

¢) Manchegterlinijskikod.

d) SviNRZlinijskikodovi.

e) Nematacnogodgovora

f) Neznamtacan odgovor.

M ogucnostsamos nhronizecijeposeduje:
a) Manchester kod.

b) UnipolaniNRZ kod

c) Bipolarni NRZ kod.

d) SviviSenivoskilinigkikodovi.

e) Nematacnogodgovora

f) Neznam tacan odgovor.

Primenomvremenskogmulltipleksiranjaostvarujese:

a) Manjedabljenjesgndanaliniji veze.

b) Mogucnostprimenesvihvrstalinijskihkodovanaraspol oZivg liniji vezezaprenos..
¢) Manjaverovainocagreske pri prenosu..

d) Boljeiskoridcenjepropusnogopsegalinijeveze.

e) Nematacnogodgovora

f) Neznam tacan odgovor.

M-arni, M=16, signa prenos seu 0snovnom opsegu ucestanosti krozlinijuveze, cija
§rinapropusnogopsegaiznos 64kHz. Ekvivalentni binarni protokiznos,

a) 4kbls

b) 16kb/s

c) 512kh/'s

d) 64kb/s

e) Nematacnihodgovora

f) Neznam tacan odgovor.



Akosevremenski multipleksformiraodjednogmuzickogsignalamaks malne

ucestanogti u spektru fy=16kHz, i 4 govorna signada maksmane ucestanosti u spektru

fy=4kHz, tadaseuvremenskom multipleksu:

a) |zmedu dvaodbirkamuzickog signdandazi 4 odbirkagovornog sgnda

b) 1zmedu dvaodbirkaistog govornog sgnallandazi 4 odbirkamuzickog sgnada
sgnda

¢) Nijemoguce formirati vremenski multipleks.

d) Naizmenicnopojavljujuodbirci govornihi muzickogsignala

e) Nematacnogodgovora

f) Neznam tacan odgovor.

Akosevremenski multipleksformiraod 10digitalnihsignaaprotokaV,=10kbit/stada
jetrganjebitanaliniji veze:

a) 100ms

b) 10ns

c) 1Ims

d 1ns

e) Nematacnogodgovora

f) Neznam tacan odgovor.





